Instruction Manual sunJe

Electrostatics

>{ | sxB-05NRIL

RTZSOIRIERRNEERENRS. MILME FREK.
7 IERRE A ERRIRIEM.

ATREFEFTTHER

A\ WARNING

* EmBAEREIK, FRESIEREE IR, B8, A

* REERSEREEERLARIEER. AR BR. JOWRE.
¥ ERMAREE. ERBE. B TSmEEEERIER.

* WERSEER XS, WRERRIZHER. BARRTE Rk,

WERFEEENNER. RENSHENNAREEIEN. FIETERK.
HEIRRGEE. BRAKREEE. NRRSESRIRRRAHREILR.

* FAEASMBIRRTS R, HERARMRENER.

* WERERTEXUTMTIEN. ERmW/ERD, B8 B8, NHmRet.

¥ ERARIEEIRG. (B, SERENE. B8, O, FEEEHEHRLAR.

* S BERSE T ECERINEERRREE. RO K. RASSEIFREEEE.

© caution

¥ BIRAERIRHREAE Output Cableny i, SEIGERENFMHEFHCIR

* ERNSTE CableBETGINETANE, BilE. BRGMBNGEREHRIFER.
B, JRRTREE,

* BAEEEENGN. SPERERMEREERSENSERER.

* B 6B (HMREES) ZINmER. ERMIENESLIER.

* $RS Bar Soft X-Ray lonizertySEEHRFHRAE. BRI ERBNRREESIMIRFER.
FARERTFERLARAKINS) HEZL EBENHERRANE.

* ERER AR R, SRR R R RN R ER R A RER SR,
* &% CablesBHERFMA [REE| FEMESR. EFEEAFGRAEMERE Rk,

&2 Package A&

> EmEBF
MY Package BB FAYEL .

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRIL-# % %-*
lea

K RRBSRTE

SXB - O5NRIL - **** - *

* Output Cable Bar | &EE| Bar || Tube
SOC-XN-9-001 ez YiE | RE | #8
0.3m/ lea

% : SXB - O5NRIL - 600 - 2

02

»> JBINEYES Option
EANERBRZING T REIEINE IR LS BN T HIEE.
< TIEEHRBIER(HIERE > | <Middle Bracket> <Boost Module>
* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05NRI-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001

10m/ lea

BEBRIAY R

! ) @ Soft X-Rayh5iaR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NRIL Series) BBETE TR X8,
:**® Side Bracket BT RIRF R
@iEsEBooster [ aeEmFEESmade, | )OCon
Module JQ o
Booster Module #1 qIf ‘
lonizer RS, @ (s Hﬂ%‘
f :
Inlet - Air Tube ® o .
;%r;;e(;ltlon 50";. ) Outlet - Air Tube lonizer &g
- ean Dry Air Connection Port JEiZlonizerfOiEEas
EN{HAERRS . ECDA(Clean Dry Air)
Indicator Light TNZHRLH.

EREABIEERBERREAE LED,
EARSENERREAE LED,
O L I oT——

BISHREI Z R EREE,
BEESEERRIE.

» Boost Module (SXB-BM) Option
Mounting Bracket

Controller Connector Eé;ﬁ:;,%ﬁ FEIRERY Bracket,
ERERIEHIRRAERN Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) 2@ Soft X-Ray lonizer
EEEE N, FHEEHIREAY Connector,
° )
el > et
X EEIER

Controller ~ [-eeeeeees (? .................... (P ...... Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0O ZELREE
> HERZEE Bar Soft X-Ray lonizer (&4
AR TR,

= R » BERERZRARYE
= REIEEERZ MR n BERISHHEMIERZMH
= EEMERERERE

03

» Bar Soft X-Ray lonizer :RBHi%
BARERE
FEHEE(ER M4 BoltSRE Em B BN AR EE s B e,
ERMEE. =5 EESENREREE. By

{ Side Bracket Side Bracketwi
L s E

e s

i
£ MaBolt M4 Bolt +

{#F Middle Bracketz® &R (Option)

FF Side BracketZ £ gE4E Bar Soft X-Ray lonizerfJiti75. EFIF Middle Bracket?kZ,
58 Middle Bracketf¥, {5/ M4 BoltEE,

i EEEe i Middle Bracket

4 s = ) & L |

£ M4 Bolt L M4 Bolt Ema olt

X & Bar Soft X-Ray lonizerB!3§(F Middle Bracketi:EB&E

Model Middle Bracket QTY
\’ SXB-05NRIL-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05NRIL-2200 ~ 2500 3ea

> RlE
K EEEERTTEAIN PUTIRER,
TSR AR (R AE . (ERLERIN PUT)

SXB-05NRIL SXB-05NRI
Output Cable (SOC-XN-9-001)

0.3m

Output Cable (SOC-BM-1-001) / 1 m

- ] Output Cable (SOC-XN-6-001) — Ae) Controller
10m : 8(
Boost Module )

* SXB-O5NRILREEESE(ER, RE1ERSXB-05NRIFHEA BEREF.
Boost ModuletB 2 &%
* BariR S o) idiE OfF, ILESIEREEN Barf) TubeBBIE T REEIBIE.

BB RER S R R E RN,
AWARN'NG (g0 : ER1{E Tube ZeAEAZAY SXB-O5NRIL 8{fE + SXB-05NRI 11E])
* T ERATERIN PUTIRERE, SR ERISTI AU S S B R EF.
* Output CablefJ#REAERIB20m,
BB20MES AT LR S B R R EENF.
> Bl
EREEEE
FELEN T EISEEEREENENEE,
100 ‘ g [w] w8 [EEmm
]
75 2 SUS Over 0.2
2
50 % Aluminium | Over0.25
25 .

PVC Over 0.6

@
@
€] Glass Over 0.5
@®
®

0 ; 3 H
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10

Thickniss(mm) Acrylic Over 5.0




04

* RTERENZLRHR XSHSHEERB2 #ER.

WARNING
A * RRZE InterlockiZBIEHAOFHER. 1EFHIFHEESLER Xk,

> IR Bar Soft X-Ray lonizer
BESEU T RIKIDRE,
EE R &R 1uSv/hrllT,

(BIRBERRERE. WEE : 1uSv/hr)

Output Cable -

Interlock Shield Djmr

Controller - shield

O ‘HErE

* FEREASEE, LERHEEEIRIRER,

DVARNNG| e s, W,

> HiE
BIBEFAS M Bar Soft X-Ray lonizerfl TubeigaeE.

iR Tube
TubelEE TR/ T (RS, MERB LER Tube,

* BDETube NEEIRIE FIRIFER, SOBE. B8, NCATTHE,

* Tube TRESEEENE, TIFISAEEM TubeFERIRIBRIR,

* TubefSE ConnectorZetHER. AT PHLLMRIE.
ERBEARFREN. NERMAYHRIEFESWIFEELY Connector,

@ CAUTION | * BiRigiEE TubeHll Head BRFRERAEIE,
FRIERMESSERIEDHIRRME,

* HERMBRESTRIERGIE, SREIEDEURFR
{ERZAI AR R R T E SRR,

* EE TubefIBIRZIMBARSLRTHRRS. BEMIE, M9, KLAITTREN,

@ FERIEE TubelBik
EFHRIREATIIE Tube EIEAVIRAYEE S TIHEISHRR.
@ TubeliEd
T Tube EEIFRE, 1§ Tube MTHEH,
@ 3%k Tube
1% Tube A TS .
B Tube RIFESEBHRAKE.
@ &8 Tube
BT Tube BBIERRE S AR, REESMBNERIL ML,

< Tubeligss >

%w < ££8 Tube >

X $5&@ % Tubef®, 7EController £iE4T Tube Reset,
HRIEAT ResetZERRF, A Tube MIZEED.

< 98 Tube >

O BREE

05

> ISR RIEE
HRRE REBRIIEE RRAR
BREEEIRBIR? TR EIRERR 1R BRED,
= ISP =) =y EEERSELNNER,
ERAEE EEEERBELMIBR? (AC 100~240V, 50 /Z)Hz)
B EANERFRRESE? FEIRA.
Fuse2BHHR? FRIRFFATEER Fuse,
Bar Soft X-Ray lonizerff Tube XEEAZIE - S
LEDE;ZEHfE LEDEmE? = BRI TubeRaTiR,
ERAEE

4% [Remote :RE] IEEKHER

=FS R
£7% Remote OfffkRE? Remote Off,

1R Tinterlock 25| IEEZRMEH

2% kg2
275 Interlock OffAx#E? Interlock On.

(EREEERLSE ALERSNEASIEFREEEER? AR B ERAR.

N IR [EEENER 158
RERE? . N
RIS EIAERE L*E?m’?**iﬁgl
SEHERETE Cable REAMSHERE? itk iy
HNEIE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05NRIL Series)
{Top>
| 1
EF i‘> % 18
< Front ) 2‘ o
I MmO
s  — b1 |
= E +25 & E \
{Bottom > Outlet Air Tube
@ Connection Port 9 R2.5 8.0
fo=1} | | =/
| 2226 | ‘ =

Inlet Air Tube
; Air Tube Connection Port
Connection Port (Air Tube 0.D.)
< Side » B B 2. Standard (Inch) 1/4"
- h Em] Iv Option (Metric) 6mm
28.0
30.0
71.8
No. MODEL No. 0 B |TuseQTY
1 SXB-05NRIL-300-1 360 | 381 410 - 1
2 SXB-05NRIL-600-2 671 692 | 721 2
3 SXB-05NRIL-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05NRIL-1200-4 1293 | 1314 | 1343 4
5 SXB-05NRIL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 311 5
6 SXB-05NRIL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 6
7 SXB-05NRIL-2200-7 2223 | 2247 | 2276 7
8 SXB-05NRIL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 8

X JBFRRAIr Tube Connection PortEZN1/4"Inchifig, (EINEEE, o/EBLERIgSE,

» Middle Bracket 06

30.0

o
8
X Y HRIRIBEFERATLANE.
» Boost Module (Option)
{Top > {Bottom )
—
I—
{ Front >
: c 65.0 ,36.0 .
1/4 - 20 UN 25 ¢ Side >
2-M4X0.7
~———7 0 0L
o 38 () ®
g ~
137.0 ‘ d
149.6
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL B
(EfthihIRE A REE )
Warranty 1 year

* RTERSRIVER. PTEERERISA. MMSERRYNSRTRIE.

S UnJG Electrostatics

Head Office & Factory (Busan)

8 Cheonggwang-gil, ligwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

Controller

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sales Headquarter (Osan) ] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do, Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Korea Shanghai, China
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034 T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘DI Hidden Champion 100

Materials -Components-Equipment



